SNR lettera A - PIANO TERRA SU PIANO TERRA - EDIFICIO A SU PIANO TERRA - EDIFICIO B SU PIANO TERRA - VILLA A SU PIANO TERRA - VILLA B SUPIANO TERRA - VILLA C SU PIANO TERRA - VILLA D
Cantine, soffitte, locali motore, cabine idriche, lavatoi comuni e altri locali a Appartamento 1 Appartamento 6 3,30 x 3,40 = 11,22 Imgq 3,90 x 2,70 = 10,53 {mq 0,70 x 1,10 = 0,77 |mq 2,70 x 3,90 = 10,53 Imq
= = = = — 1,70 x 1,40 = 2,38 |m
stretto servizio della residenza 4,60 x6,65=) 30,59 Imq 6,65 x 4,60 = 30,59 Imq 110 x 050 = 0,99 Img 330 x 1,70= 561 Imq 1,80 x 1,60 = 2,388 |mq - d :I snr - lettera A
3,85 x 3,10 = 11,94 |mgq 3,85 x 3,10 = 11,94 |mgq 1,40 x 2,50 = 3,50 |mgq 1,00 x 1,70 = 1,70 |mgq 1,00 x 1,00 = 1,00 |mg 3,00 x 1,70 = 5,10 |mgq
2,00 x| 2,55 = 5,10 mq 3,30 x 4,40 = 14,52 |mq 3,30 x 4,40 = 14,52 |mq 4,65 x 2,60 = 12,09 |mq 3,20 x 2,40 =_7,68 |mq 3,00 x 3,10 = 9,30 |mq 20X 2707 7,08
1,45 x 2,00 = 2,90 mq 1,40 x 3,45 =_ 4,83 [mq 1,40 x 3,45 = 4,83 |mq 2,10 x 7,25 = 15,23 [mg 2,10 x 6,00 = 12,60 |mq 2,20 x 2,80 = 6,16 |mq 2,10 x 6,00 = 12,60 [mg :l snr - lettera C
2,00 x 2,55 = 5,10 mg 1,40 x 2,80 = 3,92 |mq 1,40 x 2,80 = 3,92 |mq 1,95 x 3,75= 7,31 |mq 4,50 x 4,20 = 18,90 [mq 3,90 x 5,75 = 22,43 |mq 4,60 x 4,20 = 19,32 [mq
1,45 x 2,00 = 2,90 mq 2,90 x 4,55 = 13,20 |mgq 2,90 x 1,70 = 4,93 Img 1,00 x 1,50 = 1,50 |mq tot. 57,02 |mq oy 2254 |ma tot. 57,61 |mq E snr - lettera D
1,45 x 1,20 = 1,74 m 170 x 2,90 = 4,93 |mg 2,90 x 4,55 = 13,20 Jmg tot. 51,84 Jmq SUPIANO PRIMO - VILLA B ' SU PIANO PRIMO - VILLA D
; ’ ’ q tot 83,92 tot 83,92 SU PIANO PRIMO - VILLA A SU PIANO PRIMO - VILLAC 2,90 x 3,40 = 9,86 mgq
- ot. ,92 |m ot. ,92 [mg - _ 2 , )
2,55 x_1,20 = 3,06 mg 4 50l 2.951 1415 2,90 x 4,70 = 13,63 Imq 1,80 x 2,80 = 5,04 |mg 3,00 x 4,50 = 13,50 [mg [ ] su
1,70 x 1,45 = 2,47 mq Appartamento 2 Appartamento 7 XS99 5 SR M 1,20 x 2,90 = 3,48 |mq 5,30 x 2,80 = 14,84 |mq 1,20 x 1,80 = 2,16 |m
; ; : 6,65 x 4,60 = 30,59 |mq 6,65 x 4,60 = 30,59 |mq 1,10 x 590 = 6,49 |mq 180 x 2.90 = 522 |mq ) ) 2 , , 3 q
3,65 x 1,70 = 6,21 mq ~ _ _ : 2 Z 1,80 x 2,70 = 4,86 |mq 1,80 x 2,90 = 5,22 |mq
3,85 x 3,10 = 11,94 [mq 3,85 x 3,10 = 11,94 [mg 3,00 x 2,50 = 7,50 |mq 120 x 180~ 2,16 |mq
tot 29 47 mq — — — 2 2 2 1,00 x 4,60 = 4,60 |mg 1,20 x 2,90 = 3,48 Imq
) 4,40 x 3,30 = 14,52 |mq 4,40 x 3,30 = 14,52 |mq 1,20 x 3,00 = 3,60 |mg 3,30 x 2,90 = 9,57 |mq Z
— - 060 x 210 = 126 s ’ ) 1,10 x 2,50 = 2,75 |mq 4,70 x 2,90 = 13,63 |[mq
3,45 x 1,40 = 4,83 [mgq 3,45 x 1,40 = 4,83 |mq ,60 x 2,10= 1,26 Imq 3,00 x 4,40 = 13,20 [mg 2,00 x 1,00 = 2,00 |mg
Ny 2,80 x 1,40 = 3,92 |mgq 2,80 x 1,40 = 3,92 |mq 0,60 x 2,10 = 1,26 |mgq 2001kl 20012l 200 Im 3,10 x 2,70 = 837 |mq . =
T SNR lettera C - PIANO TERRA 1,70 x 2,90 = 4,93 1,70 x 2,90 = 4,93 |m 3,10 x 295= 9,15 |m : : : d tot. 40,46 |mgq 1,30 x 1,60 = 2,08 |mq
,70 x 2,90 = 4,93 |mq ] 20 = % 9 ] 122 = 9, 9 1,60 x 1,30 = 2,08 [mg 0,90 x 4,10 = 3,69 |mq
Androni d'ingresso e porticati liberi 4,45 x 2,90 = 12,91 |mq 4,45 x 2,90 = 12,91 |mq 2,10 x 3,00 = 6,30 Imqg 0,90 x 4,10 = 3,69 |mq tot. 83,00 |[mq oL, 55,62 |mq
u 3,30 x 1,60 = 5,28 mq tot. 83,63 |mq tot. 83,63 |mq tot. 49,72 Imq ot 55,03 |mq tot. 113,23|mgq
_0,40 x 0,40 = 0,16 mq tot. 101,55|mq tot. 112,05|mq
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